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„Umístění v žebříčku, navíc v první tisícovce, je skvělým úspěchem. Aby univerzita byla
zařazena do žebříčku QS Sustainability, musí figurovat ve světovém, regionálním či
oborovém žebříčku QS, čehož jsme dosáhli. Téma udržitelnosti vnímáme jako velmi
důležité, a proto na VŠB-TUO připravujeme i strategii udržitelného rozvoje,“ uvedla
prorektorka pro vědu a výzkum Jana Kukutschová.

Žebříček je rozdělen do tří hlavních kategorií: Social Impact s váhou 45 procent, Environmental
Impact (45 procent) a Governance (10 procent). V rámci těchto kategorií je sledováno 9 tematických
ukazatelů sestávajících z 53 parametrů. Univerzity mohou být hodnoceny v rámci jednotlivých
kategorií, ukazatelů a celkově.

„VŠB-TUO v globálním měřítku dosáhla nejlepšího umístění v nově zařazené kategorii Governance,
kde se nachází na 603. pozici. Tato oblast sleduje etické a transparentní chování univerzity a to,
jakým způsobem je řízení univerzity zakotveno v přepdisech, strategických záměrech a
organizačních strukturách. V rámci jednotlivých tematických indikátorů se VŠB-TUO nejlépe umístila
v Environmental Sustainability, kde obsadila 678. příčku. Tento ukazatel posuzuje strategii a činnost
univerzity směrem k ekologicky udržitelné budoucnosti,“ přiblížila některé z výsledků specialistka
pro mezinárodní hodnocení a žebříčky Kateřina Angus.

Z tuzemských univerzit dosáhla nejlepšího umístění Masarykova univerzita (161. celosvětově), na
druhém místě je Univerzita Karlova (172. místo) a na třetím Česká zemědělská univerzita v Praze
(323. místo.) Následují Univerzita Palackého, České vysoké učení technické v Praze a Jihočeská
univerzita v Českých Budějovicích, VŠB – Technická univerzita Ostrava, Vysoká škola chemicko-
technologická v Praze, Vysoké učení technické v Brně a Mendelova univerzita.

Světovému žebříčku vévodí University of Toronto následovaná University of California, Berkeley
(UCB) a University of Manchester.
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